3°C

受冷空气影响,琼岛局地有小阵雨

本报讯 记者昨日从省气象台了解到,18日-19日,海南岛中部和东部交通运输条件一般,其余地区交通运输条件较好;琼州海峡通航气象条件一般。20日夜间到24日,全岛多云间晴为主,中部山区、北部、东部局地早晨有雾,各地气温逐渐回升。海口今天白天,晴,最高气温22℃。

陆地天气预报

省气象台预计,18日-19日,受冷空气影响,全岛以多云天气为主,其中18日,中部和东部局地有小阵雨。

其中,18日白天,北部,多云,最低气温 16℃-18℃,最高气温 22℃-24℃;中部,多云,局地有小雨,最低气温 14℃-16℃,最高气温 23℃-25℃;东部,多云,局地有小雨,最低气温 16℃-18℃,最高气温 22℃-24℃;西部,多云间晴,最低气温 15℃-17℃,最高气温 24℃-26℃;南部,多云间晴,最低气温 15℃-17℃,最高气温 26℃-28℃。

18日夜间到19日白天,北部,多云间睛,最低气温14℃-16℃,最高气温23℃-25℃;中部,多云间晴,最低气温13℃-15℃,最高气温23℃-25℃;东部,多云间晴,最低气温15℃-17℃,最高气温22℃-24℃;西部,多云间晴,最低气温14℃-16℃,最高气温25℃-27℃。

全省主要路段交通气象预报

海南岛东线高速公路海口至万宁路段、中线高速公路海口至琼中路段,18日有分散小雨,交通运输条件一般;其余交通路段气象条件较好。19日,全岛交通运输条件良好。

20日-23日,琼岛北半部局地早晨有雾,有雾时交通运输条件一般。 见习记者 林鸿晖

保亭毛拉洞水库发生一起沉船事件

5村民不幸遇难

本报讯 2月15日,保亭黎族苗族自治县毛感乡毛拉洞水库区域发生一起沉船事件,造成5名当地村民遇难。

截至2月16日15时12分,5名遇难者遗体及沉船均已打捞上岸,现场搜救结束。沉船原因及责任正在进一步调查中。

据省水务厅官方网站显示,毛拉洞水库位于宁远河上游。根据保亭县水务局告示,水库保护区范围内禁止垦植、取土、炸鱼、毒鱼等;未经许可,不得在库区从事任何生产和经营活动,严禁下水游泳、玩耍、捕捞等活动。 记者 刘兵

灯光秀 免费看

海口钟楼光影秀持续全元宵节

本报讯 记者昨日从海口市龙华区了解到,虽然春节假期过去了, 但海口钟楼的《光景·钟楼》新年光影秀将持

续举行至元宵节,市民和游客们依然 可以免费观看。

> 据介绍,海口钟楼光影秀 上演时间为2月11日-2月26 日(大年三十至正月十五), 每晚20:00、20:30、21:00、 21:30 四场播映。此次春 节版《光景·钟楼》新年秀 用更"浪漫"的情感美学和 新媒体艺术,打造沉浸式 5D光影构建的"情感交互 场",通过多维叠加海口在

地文化、非线性戏剧和3D Mapping等,构建时尚的百年钟楼, 让市民游客在灯光璀璨中欢度新春 佳节。 记者 苏钟



海口金牛岭公园金牛雕像引市民游客争相合影

本报讯 牛年春节,海口金牛岭金牛雕像成为市民游客的热门打卡地。据海口市金牛岭公园管理处统计,今年春节假期,金牛岭公园客流量约88600人次。

昨日是今年春节假期的最后一天,记者来到金牛岭公园看到,公园大门张灯结彩,门口有人负责游客的体温检测和防疫检查,园区游人如织。进入公园,迎面便是"金牛瀑布":一头体形健硕、高大威壮,浑身闪耀着金光的巨牛,它四蹄踩在高大厚实的石头顶上,昂首朝东眺望。一道清澈的水流漫过石山直泻潭中,在陡峭的石崖上挂起一幕银光闪闪的水帘。"金牛瀑布"前花团锦簇,金牛、

瀑布、鲜花同框,吸引市民游客争相 合影,希望牛年有好运相伴,牛气冲 天。

海口市金牛岭公园管理处办公室主任林子雄告诉记者,金牛岭公园占地105公顷,土地面积绿化率达96%。为了做好2021年春节金牛岭公园摆花供花工作,他们准备了矮牵牛、孔雀草、金鱼草、何氏凤仙、海棠等约6.5万盆;三角梅约1万盆,把金牛岭公园点缀成鲜花的海洋。从2月11日到2月17日,春节假期金牛岭公园游客熙熙攘攘、人头攒动,客流量约88600人次。

记者 廖自如 文/图

新春支基层

本报讯 今年的春节与以往不同,有些人就地过年,有些人坚守岗位。对儋州市公安局番加林区派出所的老民警程宝文而言,2021年春节,是那么平凡又那么宝贵。

记者 畅凯

儋州市公安局番加林区派出所民警程宝文:

重病坚守释警魂

正月初三,到处洋溢着浓浓的新春气息。正当儋州市民欢度新春佳节时,程宝文早早来到了自己的办公室。开门、就坐,文稿起草、公文办理、公文校核,各项工作有条不紊地进行着。这种"熟稔",源自于他数十年公安生涯的沉淀。与大多数内勤民警的办公桌相同,程宝文的办公桌上,放置有计算机、文件夹等办公用品;除此之外,还有一个白色塑料袋格外引人瞩目。这是一个装满药片的塑料袋,里面大大小小的药品,少说有十余种。如今的程宝文,早已离不开这个白色塑料袋了。

2019年12月,在一次单位组织的体检中,程宝文被确诊为结肠癌。这一残酷的现实,对程宝文一家无疑是晴天霹雳。病痛的折磨和沉重的经济压力并没有冲垮这棵扎根公安事业多年的"老树"。面对病魔,程宝文展现出惊人的意志力。癌症的治疗往往伴随常人难以忍受的痛苦,

为了不让家人担忧,程宝文总是咬紧牙关、默默承受,每当病痛稍有减缓,他总以阳光的笑容面对家人同事。治疗之余,程宝文坚持不肯放弃自己钟爱的公安事业,同事们总能看到程宝文按时带着那个装满药品的白色塑料袋出现在办公室,和大家一起坚守岗位。

病痛的折磨,加上繁重的公安工作,看着日渐瘦削、面色蜡黄的程宝文,同事们都劝他趁着春节假期,好好调养身体,可程宝文笑着拒绝了。"过年不是应该在家吗?派出所就是我第二个家。"就这样,2021年春节,程宝文拖着重病之躯,与同事们圆满完成派出所的春节值班备勤任务。

"生命是有限的,我对公安事业和人民 群众的热爱是无限的。"程宝文这棵扎根公 安战线多年的"老树",以一次简单而又不 平凡的春节坚守,向我们展现了一名人民 警察忠诚担当、无私奉献的宝贵品质。